
Результаты анкетирования педагогов колледжа, по оценке качества 

образования 2022 у.г. 

Общее количество педагогов, принявших участие в опросе составило 50 

человек. Из них 88% педагоги профессионального цикла, 12% педагоги 

общеобразовательных дисциплин. 

  

 

Курсы повышения квалификации 

По результатам исследования в курсах повышения квалификации 

нуждаются 41%, 32% нет, 27% затрудняются с ответом. 
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дистанционное обучение 36%

изучение новой литературы 19%

повышение квалификации в других организациях 17%



Технологии в использовании занятий 

 

Использование электронной библиотечной системы в работе педагогов 

 

По результатам опроса педагогов были предложены следующие 

предложения и пожелания: улучшить техническое и компьютерное 

оснащение, улучшить финансирование материально-технической базы. 
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